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ATA DA TRIGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA, DA TERCEIRA 
SESSAO LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Aos dezenove dias do mes de novembro do ana de dois mil e dezenove, as 
dezenove horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, realizou-se a Trigesima Setima Sessao Ordinaria, da Terceira 
Sessao Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, invocou a protecao de Deus e 
declarou aberta a Sessao, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam via e-mail, c6pia da Ata da Trigesima Sexta Sessao Ordinaria, da 
Terceira Sessao Legislativa, da Setima Legislatura, dispensaria a leitura da 
me sma, em seguida, colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, 
encerrou a discussao, e colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por oito 
votos favoraveis e nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente pediu ao primeiro 
secretario que fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: Projeto de Lei 
nO 107/2019: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de 
credito adicional suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente 
determinou seu encaminhamento para ser apreciado pelas Comissoes 
Competentes; Projeto de Lei nO 108/2019: Autoriza 0 Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de credito adicional especial e da outras 
providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser 
apreciado pelas Comissoes Competentes; Projeto de Lei nO 109/2019: Autoriza 0 
Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de credito adicional 
suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado pelas Comissoes Competentes; Expediente 
do Poder Legislativo: Requerimentos: Requerimento n" 095/2019: De autoria do 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais, ouvindo 0 douto e soberano plenario para que se aprovado for, 
oficie-se 0 Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira junior, para 
que envie a esta Casa de Leis.informacoes a respeito do coquetel ofertado em 
reuniao de disponibilizacao de credenciais no Balneario Viaregio - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 
aprovado por todos os Vereadores; Indicacoes: Indicacao nO 281/2019: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto aos departamentos competentes, solicitando que seja feita a construcao de 
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urn abrigo no ponto de transporte coletivo e instalacao de iluminacao publica na 
Av. Brasil, Balneario Sarnambi, em Ilha Comprida; Indica<;ao n° 282/2019: De 
autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, para que realize a retirada de entulhos e aterro na 
Avenida Sao Paulo, n? 1593, no Balneario Adriana; Indica<;ao nO 283/2019: De 
autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, para que realize a troca de lampada queimada na Rua 
Cuiaba, n" 160, localizada no Balneario Adriana; Indica<;ao nO 284/2019: De 
autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, para que realize a instalacao de placas de sinalizacao 
de Rua sem Saida nas mas que dao acesso a Praca do Adriana, e que sejam 
tomadas as providencias para 0 perfeito trafego de veiculos e pedestres; 
Indica<;ao nO 285/2019: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, a 
necessidade de realizar as manutencoes dos brinquedos do Parque Infantil e a 
Limpeza da area da Praca de Lazer do Balneario City Mar, no Municipio de Ilha 
Comprida/Sl'; Indica<;ao nO 286/2019: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, atendendo a pedidos dos municipes, indica, nas 
formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto aos Departamentos Competentes, solicitando que sejam realizadas 
melhorias na qualidade da iluminacao publica na Praca de Artesanato do nosso 
municipio; Mo<;oes: Mocao n" 03112019: De autoria do Vereador Jose Roberto 
Venancio de Souza - De congratulacoes, a atleta de Ilha Comprida Natalia de 
Goes Gerena, em reconhecimento a sua postura, conduta e desempenho como 
atleta de surfe que sempre leva 0 nome de Ilha Comprida ao posto de destaque 
em competicoes que disputa - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao nominal, sendo aprovada por todos os 
Vereadores; Expediente de Diversos: Convite: 5° Encontro Estadual de 
Vereadores da FPDDHE - Frente Parlamentar de Defesa do Desenvolvimento 
Humano e Economico; pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada 
regimental para 0 uso da Tribuna Livre com 0 tempo maximo de quinze minutos 
cada, conforme determina 0 regimento interno da casa, todos os Vereadores 
dispensaram 0 uso da tribuna; 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos 
e convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar­ 
se no dia 26 de novembro as 19 horas, desej ando uma boa noite a todos, dando 
por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro 
Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por 
todos os membros da Mesa Diretora. 
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